

GAZETA



OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni oficiale (anunțuri judiciare, administrative, polițienesti etc.) se vor plăti 80 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Prețul abonamentului:
Pe un an 120 Coroane

UN EXEMPLAR 3 COROANE

Pentru publicațiuni particulare se vor plăti câte Cor. 1'50 de fiecare centimetru pătrat la prima publicare, acordându-se la publicarea a doua o reducere de 10%, iar la publicarea a treia o reducere de 20%.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE PARTER USA 22.

PARTE OFICIALĂ.

Ministerul lucrărilor publice.
Secretariatul general din Cluj.

Nr. 137—1920. C. F. R.

Ordin circular.

Cătră toate prefecturile județene!

În timpul secerișului aflăm de bine să reproducem ordinul Nr. 50,140—1918 a ministerului de comerț maghiar, care tratează despre măsurile ce trebuiesc luate pentru preîntâmpinarea incendiilor ce pot proveni din scânteile locomotivelor.

Azi când în lipsa de cărbuni să alimentează locomotivele în cele mai multe cazuri cu lemne, scânteile sunt și mai periculoase, fiind de o viață mai durabilă și respirarea lor fiind mai greu de împiedecat. Tocmai pentru aceasta trebuie să luăm în considerare azi și mai mult faptul acesta, căci dacă pe lângă lipsa de cereale ce se simte azi nu am asigura strângerea noii recolte cari și așa nici pe departe nu va satisface cerințelor populației, ar aduce cu sine iarăș aceiaș mizerie, cu care ne luptăm de ani de zile, pe de altă parte administrația căilor ferate este materialmente responsabilă pentru pagubele din astfel de incendii, încât aceste obvin din neglijarea regulamentelor.

1. Productele secerate trebuiesc plasate la o distanță de cel puțin 95 m de linia ferată, iar miriștea trebuie curățită în cel mai scurt timp. În locurile unde aceasta distanță nu se poate aplica din cauza, că porțile sunt prea mici sau sunt situate paralel cu linia ferată, trebuie nizuit într'acolo, ca să fie cărate produsele în timpul cel mai scurt posibil.

2. Proprietarii din apropierea liniei ferate sunt obligați a începe secerișul tocmai în partea ce e mai aproape de această linie, iar după seceriș se tragă brezde de apărare continue de o lățime de cel puțin 3 m. Aceste brezde trebuie să fie la o distanță considerabilă de calea ferată, iar de gramezile cu produse secerate la o distanță de cel puțin 5—10 metri. Tot aceste măsuri trebuiesc luate și acolo unde treieratul să face în câmp.

Toate subprefecturile sunt rugate a publica acest ordin prin exemplare tipărite în număr cât mai mare și trimise prețurilor și așa secretariatelor comunale pentru a se publica populației dela sate, iar prin organele administrației să controleze cu cea mai mare severitate executarea exactă. Contravenienții să-se pedepsească cu cea mai mare asprime.

Cluj, la 15 Iulie 1920.

P. secretar general
Dr. Popp.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicare de citatie.

Judecătoria de ocol urbană Cluj publică, că în procesul reclamantului Jacob Weiss firmă înreg. comerț. de anticătăi din Cluj contra pârâtului Acațiu Czegedy pentru 3200 cor. capital accesorii și câte 200 cor. chirie lunară a defipt termen de sulevare a procesului și dezbateră în merit a aceluia și somat partidele, cumcă să se prezinte la 26 August 1920. oarele 9 a. m. în localul oficios al ei (Palatul justiției, partea Nr. 13) tot deodată pentru pârâtul mai înainte domiciliat în Cluj, dar de prezinte cu ubicațiune necunoscută a numit de curator pe. avocatul dr. Vasile Pop cu domiciliul în Cluj.

Judecătoria somează pe pârât că la termenul și oara susindicată să se prezinte personal ori prin reprezentanți îndreptățiți și legitimați, pentru că la caz contrar va proceda pentru el curatorul. — Cluj, la 15 Martie 1920.

Nr. 964—1920.

(825) 1—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunica ca la cererea lui Iosif Micu preot locuitor în Feldioara a pus în curgere procedura de anulare actului afirmative perdit anume un libel de depuneri Nrul 22121 dela filiala „Albina” din Brasov despre suma de 6009 coroane. Deci somează pe posesorul actului amintit ca în decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunei prezente în Gazeta Oficială să prezente actul judecătoriei pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat la cererea reclamantului îl va declara anulat. — Cluj, la 18 Iunie 1920. *Crucin*, consilier la curtea de apel.

Nr. 3028—1920.

(1682) 1—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, ca la cererea al Almei Cosgaria locuitor în Karansebes a pus în curgere procedura de anulare actului afirmative perdut anume; O recunoștință de depozit despre lada Nr. 65. care au fost predată spre păstrare la „Kolozsvári takarékpénztár és hitelbank” soc. anonimă din Cluj. Deci somează pe posesorul actului amintit că în decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunii prezente în „Gazeta Oficială” să prezenteze actul judecătoriesei pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat la cererea reclamantului îl va declara anulat — Cluj, la 15 Ianuarie 1920. Dr. Crucin, m. p. consilier la curtea de apel, șeful judecătoriesei de ocol urbană.

5227—1919.

(1554) 2—2

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, ca la cererea întâiată de Friedmann Rózsi locuitoare în Cluj a pus în curgere procedura de anulare a actului afirmative pierdut: Libelul de depunere cu starea din 31 Decembrie 1819. despre suma de 1884. cor. 54 fill. eliberat din partea societății pe actii, Kolozsvári takarékpénztár és hitelintézet rt. în Cluj pe numele Friedmann Rózsi Násáud de sub Nr. 32194. Deci somează pe posesorul actului amintit, că în decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială să prezenteze actul judecătoriesei, pentru că la caz contrar judecătoria, după expirarea timpului fixat, la cererea reclamantei îl va declara anulat. Cluj, la 30. April 1920. Dr. Horatiu Crucin m. p. Consilier la Curtea de Apel, șeful judecătoriesei de ocol urbană.

Nr. 1809—1920.

(1297) 2—2

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică că la cererea Kelemen Bernat locuitor în Cluj a pus în curgere procesura de anulare actului afirmative perdut anume o carte de depunere de sub Nr. 3356. care sunt pe suma de 10000 coroane la banca „Kolozsvári Kereskedelmi r. t.

Deci somează pe posesorul actului (actelor) mintit că în decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunii în „Gazeta Oficială” să prezenteze actul judecătoriesei pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat la cererea reclamantului îl va declara anulat. — Cluj, la 8 Iulie 1920. Dr. Cuncin, m. p. șef judec. Cons. la Curte de Apel

Nr. 3505—1920.

(1751) 1—3

Publicare de citatie.

Judecătoria de ocol urbană Cluj, publică, că în procesul reclamantului Róhrlich és társai Firmă înregistrată din Bistrița contra pârâului Schnitzer Simon a defipt termen de sulevare a procesului și desbaterea în merit a aceluia și somat partidele, cumca să se prezinte la 24 august 1920 oarele 9 a. m. în localul oficios al ei (Palatul justitiei, partea Nr. 13) tot deodata pentru parati mai nante domiciliati în Cluj, dar de prezinte cu ubicațiune necunoscută a numit de curator pe avocatul Dr. Ioan Malaiu cu domiciliul în Cluj.

Judecătoria someaza pe parati ca la termenul și oară susindicata sa se prezinte personal ori prin reprezentat îndreptatit și legitimat, pentru ca la caz contrar va proceda pentru ei curatorul. — Cluj, la 5 Iulie 1920. Dr. Crucin m. p. Consilier la Curtea de Apel.

Nr. 2996—1919.

(1746) 1—1

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol urbană Oradea Mare publică, că pentru anularea următorului document afirmative perdut: „un libel de depunere eliberat de firma „Pesti Magyar Kereskedelmi Bank nagyváradí fiókja” la 4. Martie 1919 despre suma de depunere de 25.000 (douazecincimie) Coroane sub Nr. „III. Törzskönyv 4017.” pe numele „Janky Lajos Kaució”, care sunt însă în urma adițiunii intereselor la 30 Iunie 1919 a ajuns 25140 (douazecimiecincisutapatruzeci) Coroane la cererea lui Alexandru Szabó, domiciliat în Oradea-Mare s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare somează pe detentorul numitului document, că în termen de un an socotit dela publicarea a 3-le a acestei publicațiunii în Gazeta Oficială să prezintă acestei judecătoriesei, căci la cas. contrar și la noua cerere a reclamantului judecătoria va enunță după expirarea termenului susnumit acest document de anulat. Oradea-Mare, la 5 Martie 1920. Bajor, m. p. cosilier la Curtea de Apel.

Nr. G. 1077—920.

(781) 2—2

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare publică, ca pentru anularea următorului document afirmativ perdut; „Libel de păstrare edat de filială din Oradea-Mare a băncii Magyar Általános Hitelbank” numele soției lui Josif Tuksa, eliberat la 15 Octombrie 1918 sub Nr. 7429. despre 1200 Coroane, care suma itisă s'a micșorat în urmă scoaterii la 500 coroane la cererea soției lui Josif Tuksa, domiciliată în Vășcău s'a pus în curgere procedura. Prin urmare somează pe posesorul numitului document, că în termen de un an socotit de la ziua înserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte judecătoriesei documentul, pentru că în cas contrar judecătoria la învita cerere a reclamantei îl va declara de anulat. — Oradea-Mare, la 13 Februarie 1920. Bajor, m. p. consiliei la curtea de apel.

Nr. G. 509/2—1919.

(1031) 2—2

Publicare de citație.

Procesul intentat de reclamantii Ilona Kohn Matild Kohn, Alexandru Kertész că reprezentantul legitim a minorului Margit Kertész și Bernat Schwartz, la reprez. leg. a minorului Berta Schwartz, în contra părâților, Hermann Klein măr. Farkas Weiner, văduva Aranka Weinberger măr, Alexandru Adler ca curatorul legitim a minorei Clara Klein și în contra erezilor necunoscuti a fostului Dănila Klein pentru cor. 5—5000 câte unult, total cor. 20,000 capital și acc.

Judecătoria de ocol urbană din Oradea Mare publică, că în procesul intentat de reclamantii Ilona Klein și tovarăși în contra pârâților Hermann Klein și tovarăși, pentru pretenziunea cor. 20,000 capital și acc, s'a fixat termenul pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului și a invitat partidele, că la 24 August 1920. la orele 9 a. m., să se prezinte un localul ei (Palatul Justitiei parter ușa Or. 28.) totodată a numit pentru ereditarii necunoscuți a fostului Dănila Klein din Oradea-Mare ca curator pe avocatul Dr. Ioan Boros din Oradea Mare

Judecătoria invită pârâții, că în ziua și ora susnumită, să se prezinte personal sau prin mandatori legitimați, căci în caz contrar vor fi prezențat prin curatorul. Oradea-Mare, la 28. Iunie 1920. Antoniu Bajor, m. p. jude. la tablă.

Nr. 4276/1920—2.

(1780) 1—1

Judecătoria de ocol Beiuș.**Publicație de citare.**

Judecătoria de ocol din Beiuș aduce la cunoștință că în procesul intentat de Francisc Boros din Finiș ca inacionator în contra lui Mihaiu Tenkő și soții din Finiș ca inacionați pentru predarea obiectelor mobile a pus termen pentru începere și petracarea în merit a procesului și a provocat părțile că la 20 Iulie 1920 la orele 1/29 a. m. să se prezinte în localul și oficiul judecătorei (etaj Nr 2) iar totodată a numit pe seama erezilor necunoscuți repositului Mihaiu Tenkő junior ca curator pe avocatul dr. Adalbert Illés din Beiuș.

Judecătoria provoacă pe inacionați, că în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procura pentrucă în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș, la 30 Iunie 1920. *dr. Iuon Poyndr*, p. m. consilier la curtea de apel.

No 2417—1920.

(1681) 1—1

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol din Beiuș aduce la cunoștință că în procesul intentat de Iuliana Oláh din Beiuș ca inacionatoare în contra lui Ioan Oláh și soții din Târcața ca inacionați pentru proprietate și posesie imobilă a pus termen pentru începerea și pertractarea în merit a procesului și a provocat părțile că la 30 Iulie 1920 la orele 1/29 a. m. să se prezinte în localul și oficiul judecătorei (etaj Nr. 2.) iar totodată a numit pe seama erezilor necunoscuți a defunctei Iuliana Oláh ca curator pe avocatul Dr. Iosif Buder din Beiuș.

Judecătoria provoacă pe inacionați că în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procura pentrucă în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș, la 1 Iulie 1920. *Dr. Poyndr* m. p., consilier la curtea de apel.

No. 2412—1920.

(1819) 1—1

Puclicație de citare.

Judecătoria de ocol Beiuș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de Egyesült Bank és Takarékpénztár societate pe acții, firmă registrată în Oradea-Mare ca inacionator în contra lui Pavel Petrică Lazar și soțul ca inacionați pentru suma de 4122 Cor. și accesorii a pus termen pentru începerea și pertractarea în merit a procesului și a provocat părțile că la 30 Iulie 1920 la orele 1/29 a. n. să se prezinte în localul și oficiul judecătorei (etaj Nr. 2) iar totodată a numit pe sama lui Pavel Petrică Lazar și Floare Viliga inacionați cu locul ubicațiunei necunoscută ca curator pe avocatul Dr. Eugen Nyáki din Beiuș.

Judecătoria provoacă pe inacionați, că în ziua și la ora numită să se prezinte cu avocat provăzut cu procura, pentrucă în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș, la 4 Iulie 1920. *Dr. Poyndr* m. p., conzilier la curtea de apel.

No. 2460—920.

(1771) 1—1

Judecătoria de ocol Diciosânmartin.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Diciosânmartin face cunoscut pentru anularea următorului document afirmative nr. 1152—919 Dlui Toader Gubas Mica Dicsönmárton 8 okt. 1919 astăzi ați depus la Cassa noastră. Te pute erlegten Sie an unsrer Cassa Un revers despre el Zecemil dela „The Colonial Trust C.” spre încasare.

Contra valoarea se va reține ca depunere pentru d-voastră. Un revers No 68104 Cassa Institutului de credit și de economii „Albina” Cassa der „Albina” Spar und Credit Austalt „Albina” institut de credit si economie agentura Diciosânmartin Rades, m. p. la cererea lui Teodor Gubas locuitor în Mica a pus în curgere. Provoacă pe posesorul numitului document ca în termen de un an dela ziua înserari a 3-a a acestei publicari în „Gazeta Oficială se prezinte judecătorei documentul pentrucă în caz contrar judecătoria la inoita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Diciosânmartin, la 21 Iunie 1920. *dr. Vermes*, m. p. judecator.

No. 490—1920.

(1672) 1—3

Judecătoria de Ocol Câmpeni.

Judecătoria de ocol din Câmpeni aduce la cunoștință publică tuturor, că în cauza soției lui Marinca Mihai născ. Tomus Rafila ca actora, contra lui Fit Todor I. George și ortaci pentru ramașita, ca inctii, în procesul pentru recunoastere de proprietate, pentru preluarea și pertractarea cauzei sa pus ziua de pertractare pe 10 August 1920 la oara 8 a. m. în locul oficios de pertractari și totodată ca curator oficios pentru Fit Todor I. George, Fit Ana măr. Fit Todor I. George și Jude Nicola Rent cu toții fostii locuitori din Vidra de jos ca inctii, sa denumit Dr. Remus Pasca în Câmpeni.

Judecătoria de ocol din Câmpeni chiama pe urmasii acestor inctii necunoscuti, ca să se presinte în ziua anumită la oara numită în persoana sau prin încrezutul lor justificat prin procura, căci la din contra curatorul denumit va umbla în numele lor. — Câmpeni, la 19 Iunie 1920. *Emil Folly* m. p., cons. la curtea de apel.

No. 507—1920.

(1692) 1—1

Judecatoria de ocol Baia de Criș.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Baia de Criș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de actorii Draia Pascu și soția Sas Ana contra inctilor Tămas Iuon I. Nichifer pentru declarație de întăb. a pus termen pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului pe ziua 13 August 1920 totodată a provocat părțile litigante ca să se prezinte în localul ei oficios la acest termen. Pentru inctul Tămas Iuon I. Nichifer cu ubicațiunea necunoscută a numit de curator pe avocatul Iuliu Nábráczy domiciliat în Baia de Criș.

Judecătoria provoacă pe inct, că în ziua și locul sus indicat să se prezinte cu avocat sau în persoană că în caz contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. — Baia de Criș, la 8 Iulie 1920. *Dr. Victor Nemes* m. p., sef judecator.

No. 923—1920.

(1815) 1—1

Judecătoria de ocol Șimleul-Silvaniei.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol din Șimleul-Silvaniei publică, că în procesul intentat de reclamantul Dr. Zoltan Rosenberg în contra părătului Carol Tankó arhitect pentru pretenziunea de Cor. 3100 capital și acc., s'a fixat termenul pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului și a invitat partidele, că la 29 Iulie 1920 la orele 9 a. m. să se prezinte în localul ei, ușa Nr. 7. Totodată a numit pentru părătul Carol Tankó arhitect, cu domiciliul prezent în Budapesta, ca curator pe avocatul Dr. Iuliu Mureșan din Șimleul-Silvaniei.

Judecătoria invită părâtul, că în ziua și ora sus-numită să se prezinte personal sau prin mandator legitimat, căci în caz contrar va fi reprezentat prin curator. — Șimleul-Silvaniei, la 29 Iunie 1920. *Jancsó* m. p., jude de ocol.

Nr. 1004/3—1920.

(1788) 1—1

Judecătoria de ocol Arad.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Arad publică, că în chestia anulării următoarelor documente, afirmative perdute: Livrete de depunere liberate de Cassa Agricolă de Pastrare Arad-Csanadi (Arad Csanadi Gazdasági Takarékpénztár) firmă înregistrată în 31 Decembrie 1919. despre sumele 4170, 1170, 4170, și 4170 coroane originar sunând despre 4000, 4000, 4000, și 4000 coroane sub numele de Czárán Géza, Czárán Pista, Czárán Laczi și Czárán Lili și eliberate sub numerii 14975, 14976, 14977 și 14979, la rugarea lui Czárán Géza, Czárán Pista, Czárán Laczi și Czárán Lili domiciliați în Arad a pus procedura în curgere. În urmare provoacă pe detentorul libretelor de sus ca în decurs de un an dela publicarea treia în Gazeta Oficială din Cluj acestei publicațiuni se prezente documentele judecatoriei, pentru că în caz contrar după expirarea termenului fixat judecătoria va declara la rugarea innoită a petentului documentul de anulat. — Arad, la 25 Martie 1920. *Dr. Kálmán* m. p., jud. de ocol.

Nr. 2504/1920.

(1676) 2—2

Judecătoria de ocol Ibașfălău.

Publicație.

Judecătoria de ocol Ibașfălău aduce la cunoștința, că la cererea soției lui Iuliu Gencsy, născ. Ana Csiki, domiciliată în Ibașfălău, a pus în curgere procedura pentru anularea documentului urmator, care se zice să fie pierdut: „un libel de depunere eliberat la 21 Aprilie 1920. prin „Szövetkezeti Bank“ din Ibașfălău cu Nr. 5006, pe numele soției lui Iuliu Gencsy, născ. Ana Csiki, despre 28000 coroane.

Îl provoacă deci pe posesorul acestui libel de depunere că în termen de un an socotit dela a 3-a apariție a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială se îl prezinte judecătoriei documentul, căci la caz contrar judecătoria la innoita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Ibașfălău, la 15 Iunie 1920. *Demsinschy*, judecător.

Nr. G. 694—920.

(1671) 1—3

Judecătoria de ocol Brașov.

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: un livret de depunere eliberat de Banca Generală (Allgemeine Sparkasse) din Brașov, sub Nr. 23178 pe numele Buna Jánosné și având la 15 Ianuarie 1920 un sald de 2149 coroane 92 fileri.

În urma rugării Buna Jánosné domiciliată în NNNN procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an, socotit dela prima publicare al acestui edict în Gazeta Oficială să'l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Brașov, la 6 Martie 1920. *dr. Banda*, șef-judecător.

Nr. Pk. 201—1920.

(775) 1—2

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depunere eliberat de „Albină“ institut de credit și economi filiala Brașov sub Nr 30042 care livret represintă cu ziua de azi suma de 1113 coroane 3 fileri pe numele Biserica română din Feldioară.

În urma rugării Irimie Sibian epitrop domiciliat în Feldioară procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an, socotit dela prima publicare al acestui edict în Gazeta Oficială să'l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va anunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Brașov, la 5 Iunie 1920. *dr. Bandă*, m. p. judecător.

No. Pk. G. 2423—1920.

(1683) 1—3

Judecătoria de ocol Șimleul Silvaniei.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Șimleul Silvaniei aduce la cunoștința, că la cererea lui *Stefán György*, locuitor din Șimleul-Silvaniei a pus în curgere procedura de anulare a urmatorului act afirmative pierdut: Un document, numit „Revers“ făcut prin banca „Közgazdasági Bank“ din Șimleul-Silvaniei pentru Stefan György și 6 tovarășii lui despre 13759 adică treisprezece mii șapte sute cinci zece de coroane.

Deci somează pe posesorul actului susnumit, că în decurs de un an de la a treia apariție a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială să prezenteze actul judecătoriei, pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea termenului fixat la cererea reclamantului îl va declara de anulat. — Șimleul Silvaniei, la 27 August 1919. *Messesian* m. p., judecător de ocol.

Pr. Nr. 1940—1919.

(836) 2—

Judecătoria de ocol Gheorgheni.

Publicațiune.

Judecătoria de Ocol Gheorgheni anunță că s'ar pierdut următoarele acte aficioase: care aparțin oficiului „Banca Agrară Gheorgheni“ Județul Ciuc:

Și anume actele după cum urmează: 1.) Societate economică Borsec, Ditrou cu No. 29687 livretul de depunere cu 22624 K 90 fil. 2.) Bani depuși din Banca Agrară Borsec cu No. 29109. 3004 K 90 fil. 3.) Societate Bazarul în Borsec cu No. 16642. 90 K 40 fil. 4.) Societate Casa apei minerale Borsec No 16795. 1148 K 90 fil. 5. Cibi Andraș Casierul Societății Econom cu No 29014 K 94 fil. 6.) Lazar Marișca (Dejaie) cu No 29107. 277. K.

Pentru pierderea sus numitelor acte și livrete de depunere pentru suma de mai sus numită la Banca Agrară Gheorgheni: Cu anoare să roargă D-I Casar C. Andraș locuitor în Ditrou pentru a fi publicată această publicație în „Gazeta Oficială“ de trei ori, pentru judecătoria de Ocol, din ziua cu începerea publicațiunii, să prezinte în termen de un an să fi actele sus numite, prezentate Judecătoriei de ocol: Și în caz de neprezentare a acestor acte, în timpul acest marginit rugarea publicațiunii de față se va nimici. — Gheorgheni la 2 Martie 1920. *Dr. Tiltscher Ede* judecător.

P. 776/1920. Nr.

(1126)

Publicațiune.

Judecătoria de ocol susnumită aduce la cunoștință că la toamnă anului 1916. în Alfalău (Gyergyóalfalu) și au perduț 25 bucate de acții cu valoare nominală de 100—100 Coroane, făcute de „Ditrói Mezőgazdasági Bank Részvény Társaság” la numele văduvei Mihail Roth, născută Gizella Kiss sub Nr. 1137—1146. mai de parte la mme Roza Roth sub Nr. 1147—1154. și la nume decedatului Mihail Roth sub Nr. 1127—1136. împreună cu cupoanele și cu mandate de cupoane ale lor.

Deci se somează aflătorul, respective posesorul acțiilor, că în decurs de un an de la treia apariție a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială să prezenteze actul judecătoriai susnumite pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea termenului fixat în aceasta publicațiune le va declara de anulate. — Georgenii, la 2. Martie 1920. *Dr. Euard Tiltscher*, m. p., judecător de ocol. Nr. Pk. 256/1920. (837) 2—2

Judecătoria de ocol Salonta-Mare.**Publicațiune de somare.**

Judecătoria de ocol din Salonta face cunoscut că în procesul de 935 cor. 10 fil. și acc. întentat de acuzatorul „Lévy Jozsef és fia” contra următorii necunoscuți a lui Veiner Károly ca acuzăți, pentru întemeiere procesului și desbatere în fond a fixat termen și a provocat părțile interesate, că în ziua de 10 August 1920. la orele 9 să se prezinte în sala oficioasă, totodată a numit de curător pentru următorii acuzatului pe Dr. Gheorghe Roxin avocat.

Judecătoria provoacă pe acuzatul, că în ziua și ora fixată personal sau prin plenipotențiat justificat să se prezinte, căci la caz contrar curătorul îl va reprezenta — Salonta-mare, la 22. Maiu 1920. *Jako*, m. p. judecator de ocol.

Nr. 873—1920.

(899) 1—1

Judecătoria de ocol Reghinul-Săsesc.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Reghinul Săsesc face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative perduț: 10 buc. de acții eliberate pe numele Mihail Roth de „Ipar és Kereskedelmibank részvénytársaság” din Reghinul Săsesc sub Nr. 1386. 1387. 1388. 1861. 2317. 2318. 2319. 2320. 2321. 2322. la cererea văduvei Mihail Roth și tov. domiciliat în Odorhei s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe detentorul numelui document, că în termen de un an socotit de la publicarea a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere petentei judecătoria va enunța după expirarea termenului susnumit acest document de anulat. — Reghinul Săsesc, la 2. Martie 1920. *Dr. Petras*, judecator de ocol.

P. k. Nr. 319/920.

(838.) 2—2

Tribunalul Sibiiu.**Publicațiune.**

Tribunalul Sibiiu aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintate din partea reclamentei Ana Man Badila n. Olariu locuitor în Poplaca Nr. 545. pe baza § lui 733 al. art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru adevierea cazului de moarte a lui Man Badila fost locuitor în comuna Poplaca care a decedat la lupta din Halic în Galția la 28 August 1914, pe seama dispărutului numește ca reprezentat pe dr. Kormos Emil avocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, că dispărutul încă trăiește, să încunoscintzeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește încă; pentru la caz contrar judecătoria după trecerea 4 luni dela publicarea acestei publicațiunii a treioara în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătoria. — Sibiiu, la 27 Martie 1920. *dr. Carol Müller* m. p. cons. lu curtea de apel.

450—1920.

(930) 2—2

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Panța Ioan, mecanic locuitor în Mercurea pe baza §-ului 733 al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura, pentru decretare de mort a lui Panța Moise fost locuitor în comuna Ludosul-Mare a părăsit înainte cu mai mult decât 30 ani comuna sa natală unde a domiciliat și s-a dus în vechiul regat, unde de atunci i s'a perduț urma numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Wilhelm Bruckner avocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea unui an dela publicarea acestei publicațiunii a treioară în „Gazeta Oficială” și Foaiă Poporului în Sibiiu îl va decreta de mort pe cale judecătoria. — Sibiiu la 18-junie 1920. *Dr. Carol Müller* m. p. pres. sen.

P. 882/1920.

(1712) 2—2

Publicare de citație.

Tribunalul din Sibiiu comunică că soția lui Ioan Schieb născ. Vogt Maria părătoare contra Schieb Ioan a pus procedura în curgere și pentru pertractarea verbală a fixat ziua de 13 Noemvrie 1920 la oarele 9 a. m. și provoacă pe înpricinații, că pe ziua și oare susnumită să se prezinte în localul oficios, (Strada Schewis Nr. 3, etej I, ușa 43), totodată pentru Schieb Juon fost locuitor în Brad (Fenyőfalva), căruia locuința e necunoscută, denumește de curator pe Dr. Kirchgatter Ludwig avocat în Sibiiu.

Judecătoria provoacă pe pârătul, că în ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin avocat plenipotențiat, că în caz contrar curatorul îl va prezenta. — Sibiiu, la 10. Martie 1920. *Dr. Carol Müller* m. p., consilier la curtea de apel.

P. 376—1920.

(1298) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Sibiiu aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintate din partea lui Maria Mihu, născ. Nedelcu locuitor în Deal pe baza §-ului 733, al art de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedură pentru adevierea cazului de moarte a lui Vastlie Mihu fost locuitor în comuna Deal, care murit în 29. Decembrie 1916. în spitalul militar din Luhanes, unde a fost și înmormântat pe seama dispărutului numește ca reprezentant pe Dr. Kálmán Rezső avocat în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, cu dispărutul încă trăiește, se încunoscintzeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari să poate

constată faptul acela, că dispărutul treiește încă, pentru la caz contrar judecătoria după trecere 3 luni dela publicare acestei publicațiuni a trei oara în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 14 Martie 1920. Dr. Carol Müller, m. p. cons. la curtea de apel.

67/2—1920.

(1566) 2—2

Tribunalul Oradea-Mare.**Publicațiune.**

Tribunalul din Oradea-Mare, ca judecătoria de concurs face cunoscut, că în cauza de concurs contra Berecky Sándor, pe baza ordinelor șefului de justiție din 26 Iulie 1919 sub Nr. 5509/1919 pres. just. și a prezidintului de Tribunal din Oradea-Mare No. 1919 El. XXIV/B. 213, de la curatorii masei de concurs, deoarece jurământul prescris în decretul XV, nu l-au prestat revoacă încredințarea și numeste de curatori de masă pe Dr. Paul Gall și ca substituit pe Dr. Szekely Adolf advocați în Oradea-Mare. — Oradea-Mare, la 14 Noemvrie 1919. Dr. More Pál m. p., pres. trib. Dr. Virányi m. p., jude la tribunal, Dr. Gredinár m. p., jude la tribunal.

Nr. Cs. 177/9—1915.

(788) 1—1

Publicațiune.

În baza cererii petentului Jován Áron reprezentat prin avocatul Dr. Aurel Zigre și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXI. din 1894. Tribunalul invită pe Popa Mária cu domiciliul necunoscut că în termen de un an socotit dela a doua înserare a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria contractată înaintea ofițerului stării civile din Pulka la 12 Martie 1915 căci la caz contrar tribunalul în urma acțiunii petentului va delibera asupra desfăcerii căsătoriei.

Invită mai departe, să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la caz contrar fără se mai fie citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Teodor Popa numit de curator. — Oradea-Mare, la 12 Mai 1920. Dr. Gradinariu m. p., judecător.

Nr. P. III, 819—919/8.

(1445) 1—2

Tribunalul Lugoj.**Publicațiune.**

Tribunalul din Lugoj aduce la cunoștință publica, ca acțiunea de falit, deschisă contra lui Traian Popoviciu, din 4 Aprilie 1913, sub Nrul 4921—1913 în urma îndestulării creditorilor s'a radicat. — Lugoj, la 2 Iunie 1920. Dr. Bock m. p., presedinte.

Cs. 373/20—1915,

(1660) 1—1

Tribunalul Alba-Iulia.**Publicațiune de citare.**

Tribunalul Alba-Iulia, publică că în procesul înaintat din partea reclamantei Maria Vingerzan măr. Ioan Aracsi dom. în Vintu-de-jos contra pârâtului Ioan Aracsi cu domiciliul necunoscut pentru constituirea procesului și desbatere asupra fondului a defipt termen și a somat părțile ca în ziua de 30 Septembrie 1920. oarele 9. a. m. să se prezinte în localul oficios a tribunalului (Strada Generalul Berthelot Nr. 1, etajul I. Nr. camerei 29) și totodată pentru pârâtul a cărei domiciliul este necunoscut, a numit de curator pe advcatul Dr. Lazar Baruch, domiciliat în Alba-Iulia.

Somează tribunalul pe pârâtul că la ziua și oare defiptă să se prezinte prin avocat îndreptățit și legitimat prin procură, căci în caz contrar va procede în locul lui curatorul numit. — Alba Iulia, la Maiu 1920. Dr. Frölich m. p., jude la trib.

Nr. C. 558—1920.

(1625) 1—1

Deciziune.

I. Tribunalul ca judecătorie în afaceri de faliment, în urma acestui raport oficial și în baza Ordonanței Nr. 5509—1919 Prez. Just. în locul curatorului masei Dr. Aladár Pongrátz numeste de masa curator nou pe avocatul Dr. Gheorghe David cu domiciliul Abfud și în locul masa curatorului substituit Dr. Victor Kontz numeste de masa curator substituit pe avocatul Dr. Athanasiu Mirza cu domiciliul Alba-Iulia. — Alba-Iulia, la 30 Martie 1920. Dr. Frölich m. p., prez. sent.

Nr. C 1379/10—1915.

(1661) 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generala, că în urma cereri înaintate din partea soției lui Ioan Rosca născ. Ana Hader locuitor în Armeni pe baza punctului 3 a §-lui 733. a artic. de lege I din anul 1911, cu ziua de azi a început procedura, pentru constatare morții lui Ioan Rosca fost locuitor în Armeni care afirmativ ca soldat în Regimentul Nr. 23. de honvezi — pe câmpul de luptă la Turca (în Carpați) în 16. Octomvrie 1914. — a murit de morbul de cholera și delegă de curator al absentului pe Dr. Athanasiu Mirza, advocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă în viață se încunoștințe tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată se comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului conform § ului 748. a Pro. civilă de trei luni dela ziua ce urmează înserării a treia în „Gazeta Oficială”, conform rezultatului procedurii de probare dispărutul pe cale judecătorească va declarat de mort. — Alba-Iulia, în 27 Aprilie 1920. Dr. Rubiu Patifia, m. p. judecător.

Nr. 280/4—920.

(1287) 1—2

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 al art. de lege I. din anul 1911 din partea soției lui Iosif Frank, născ. Rosalia Világ domiciliată în Arad cu ziua de azi a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Iosif Frank, fost confizer și locuitor în Arad și pentru afirmative decedatul, care după marturia plutonierului George Slavancek, cu ocazia capitulațiunii fortului Prżmysl a fost părăsit ca bolnavul alienat și zăcând în fortul, a de numit de curator pe Dr. Géza Velcsov, advocat și locuitor în Arad.

Tribunalul somează pe afirmative decedatul și pe toți aceia, cari au cunoștința, ca dispărutul ar fi încă în viață, să încunoștințe datele, din cari s'ar putea constată, că dispărutul e încă în viață, căci în cazul contrar tribunalul după expirarea termenului de trei luni, computată dela ziua publicării a 3 a a acestui publicațiuni aceasta în „Gazeta Oficială” va constată judecătorește timpul decesului lui Iosif Frank. — Arad, la 20 Ianuarie 1920. Dr. Nyisztor m. p., judecător de tribunal.

Nr. 177—1920,

(697) 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate pe baza §-ului 748 al legii I din 1911. de soția lui Azarie Belei, născ. Rozalia Janca, domiciliată în Caraciu, a pus în curgere cu ziua de astăzi procedura pentru constatarea faptului de deces a lui Azarie Belei, fost locuitor în Caraciu, care ar fi cum se zice, dispărut, și a delegat pe dr. Albert Fuchs, avocat în Arad, de curator.

Azarie Belei ca militar înșirat în războiul mondial a ajuns la captivitatea Italianilor și — după marturie cameradului său, Andrei Simedria, — în lagărul prizonierilor s'a bolnavit de tifus, a murit cu 2 săptămâni înainte de ziua lui Petru și Paul în anul 1919 și a fost tot acolo înmormântat.

Tribunalul somează pe dispărut și pe toți aceia, cari au știre că dispărutul ar fi în viață, să înștiințeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, comunicând totodată și datele, din cari se poate constata, că dispărutul e în viață, căci în caz contrar tribunalul după trei luni socotit dela publicarea a treia în „Gazeta Oficială”, îl va declara judecătorește de mort. — Arad, la Maiu, 1920. *Nyisztor m. p.*

Nr. P. Z. 1704/1920.

(1633) 2—2

Publicare.

Tribunalul din Arad publică, că în urma petiției înaintată de soția lui Ioan Sirb născ. Verazlaya Popescu locuitor în Miniș pe baza §-lui 748 a legii I din 1911 pentru stabilirea cazului de moarte a lui Ioan Sirb fost locuitor în Minis, care afirmativ a căzut în prisoare rusească în Septembrie 1915 și a murit în câmpul de prinsonier din Tozcov în urma epidemiei de tifus la finele Decembriei 1915 a pus în curgere procedura și denumeste de curator pe seama mortului pe avocatul dr. Béla Schannen locuitor în Arad.

Tribunalul provoacă pe Ioan Sirb, și pe toți aceia, cari au cunoștință, că trăeste, să comunice tribunalului sau curatorului și totodată datele acelea, din cari s'ar putea constata viata dispărutului, pentru că, în caz contrar tribunalul la 45 zile după publicarea deciziunii acestuia de trei ori în Gazeta Oficială se va declara dispărutul de mort. — Arad, la 19 Martie 1920. Pentru autenticitate *Gartner*, oficial superior.

P. No. 314/II—920.

(1690) 2—3

Publicare de citație.

Tribunalul Arad publică, că în procesul intentat de reclamantul Roman Doncea din Borossebes și consoții pentru declararea nedemnității la monstrenirea și pentru proprietate imobilă a pus termen de constituire a procesului în contra Nicolae Doncea locuitor din Borossebes părătul de ordine trei cu locuință necunoscută și provoacă partidele că să se prezinte pe ziua de 30 Septembrie la orele 9 a. m. în sala de ședință Nr. 111 etage I, totodată a numit pentru părătul din sus, care se află în loc necunoscut ca curator pe Acos Péntzes avocat din Arad.

Tribunalul provoacă pe părătul că în ziua și la ora susnumită să se prezinte cu a avocat autorizat, căci laz contrar va proceda în locul ei curatorul.

În contra părătul de ordine I-II constituirea procesului fost ținută în 9 Iunie a. c. și petraclarea meritorica fost fixată la ziua 30 Septembrie. — Arad la 13 Iunie 1920, *Heller*, m. p., judecător.

Nr. P. I. 1415—1920/4.

(1605) 1—1

Tribunalul Deva.**Edict.**

Tribunalul Deva face cunoscut, că în urma cererii înaintate în baza §-lui 748. din legea I. din 1911. de Suiaga Valeria măr. Suiaga Aron domiciliat în Lapușnic pentru constatarea cazului de deces a lui Suiaga Aron fost domiciliat în Lapușnic afirmative decedat în luptele crâncene din Carpați din apropierea orașului Muncaci în Decembrie, 1914. în ziua de azi a început procedura și pe seama disparatului designeaza ca curator pe Dr. Ulpiu Almașescu avocat în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe disparut și pe toți aceia, cari au cunoștința despre aflarea în viață a disparutului, să insinue Tribunalului sau curatorului aflarea în viață a disparutului, totodată să comunice toate acelea date, din cari s'ar putea constata aflarea în viață a disparutului ca în caz contrar, Tribunalul după expirarea termenului de trei luni socotite, dela inserarea a treia a prezentului edict în „Monitorul Oficial” va constata în mod judițiar cazul de deces al disparutului. — Deva, la 26. Maiu 1920. *Josif Wildt*, m. p, presedinte de senat.

Nr. 511—1920.

(1623) 1—3

Tribunalul Timișoara**Publicațiune.**

În baza cererii petentului Ilie Torneantu reprezentat prin avocatul Dr. Dezideriu Stumpfoll și în virtutea punctului b) al art. 77 al legii XXXI. din 1804. tribunalul Timișoara somează pe soția lui Ilie Torneantu, născ. Maria Popovici de prezent cu domiciliul necunoscut, că să restabiliască cu soțul ei convietuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 26. Aprilie 1914. în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Somează mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul ei, căci la din contra fără a mai fi citată va fi reprezentată prin Dr. Béla Lang, avocat din Timișoara numit de curator. — Timișoara, la 20 Aprilie 1920. *Szunyogh* m. p. prezidente.

Nr. 1097—1920.

(1678) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara anunță, cumcă în urma petiției înaintate în baza §-lui 478. al. art. de lege I. din anul 1911. prin soția lui Ioan Herbeck, pentru constatarea faptică a decedării lui Ioan Herbeck, fost domiciliat în comuna Gottlob (Kisósz) afirmative mort, cu ziua de astăzi a pus procedura în curgere și a detașat de curator pe seama celui decedat pe avocatul din Timișoara Dr. Desideriu Stumpfoll. După afirmațiunile petentei Ioan Herbeck ar fi căzut în 1915. în al 3 lea asalt dela Isonzo. Tribunalul invită pe cel decedat și pe toți aceia, care au cunoștință despre aflarea în viață a celui decedat, ca se încunoștințeze judecătoria sau pe curator despre aflarea în viață a acestuia, totodată se comunice toate datele, din care s'ar putea constata aflarea în viață a celui decedat, căci în caz contrar, după expirarea alor trei luni dela anunțarea a treia data în Gazeta Oficială, a acestei deciziuni, judecătoria îl va declara de decedat pe cale judecătorească. — Timișoara, la 2 Iunie 1920. *Szunyogh* m. p., judecător.

Nr. I. 2293/1—1920.

(1642) 1—3

Ordonanța.

De oarece părțile conform atestului de panupertate au favorul de prenota timbrele, prin aceasta să ordonează ca publicațiunea de citare să se efeptuească pe spesele pausalului cancelariei trubunalui regesc.

Despre aceste se înștiințează camera exhibitului cu aceea că se efeptuească publicarea în „Gazeta Oficială” din Cluj și după publicare, se subscrierea exemplarul foiei necesar. Timișoară, la 10 Iunie 1920, Dr. Parneu m. p., judecător.

P. 394—7—1915

(1607) 1—1

Apel.

Tribunalul Timșoara publică, că la cêrerea lui Ana Tassinger nâsc. Griesz locuitoare în comua Temesgyarmat în baza § lui. 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Martin Tassinger fost domiciliat în comuna Temesgyarmat, care afirmative ar fi murit în 22. August 1915 în Rusia, în orașul Pokrov și numeș'e pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Géza Alföldi din Timșoara.

Tribunalul provoacă pe afirmativ dispărutul și pe toți aceia cari au cunostință despre viață dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul despre existența lui în viață și totodată datele, din care se poate constata viața dispărutului, pentruca în cazul contrar. tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de 3 ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort pe cale judiciară. — Timșoara, la 29. Aprilie 1920. Szunyogh, m. p., presidente.

Nr. P. 2395/1/1920.

(1309) 1—3

Tribunalul Sighetul-Marmației.**Edict de publicare.**

Tribunalul Sighetul Marmației publică că în baza rugarei înaintaia conform §-ului 733. din legea I. 1911. de reclamanta Fuxsela Maria I. Iuliu loc. din Petrova și reprezentat prin avocatul din Sighet a pus în curgere procedura pentru declararea de mort lui Kiș Vasile I. Vasile fost loc. din Petrova afirmativ decedat iar pentru apararea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Aurel Man de Șăieu.

Tribunaiul invită pe dispărutul și pe toți acea cari au cunostință despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata ca dispărutul este în viață deoarece în contra caz după espirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treaoara în Gazeta Oficială acestui edict dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 1920 Martie 22. Dr. Péter, m. p. jud. la Tribunal.

Nr. 471—1920 P.

(1242) 1—1

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul Marmației publică că în baza rugarei conform §-lui 733. din legea I. 1911. de reclamanta Dan Huța I. Juon I. Ilies loc. din Apsa de jos și reprezentat prin avocatul din Sighet a pus în curgere procedura pentru declararea de mort lui Dan Vasile I. Vasile fost locuitor din Apsa de jos afirmativ decedat iar pentru apararea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet dr Aurel Man de Șăieu.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți acea cari au cunostinta despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată se comunice toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață deoarece în contra caz după espirarea termenului de tre

luni computat dela publicarea a treaoara în Gazeta Oficială acestui edict dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 1920 Martie 26. Dr. Péter, m. p. jud. la Tribunal.

Nr. 473/1920 P.

(1244) 1—3.

Tribunalul Târgu-Mureș.**Publicațiune.**

Tribunalul Târgul-Mureș, publică ca în urma cêrerii Anna Andenia: Ștefan Stancu domiciliant în comuna Sângiorgul de pădure (Erdőszyörgy) în baza §-lui 735 p. 5. și a §-lui 735 a legii I. din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru statorirea casului de moarte alui Ioan Antonia fost domiciliant în Sântgiorgul de pădure (Erdőszyörgy) care ca soldat în luptele din carpati ce sau dat pe muntele „Beszkirek” în 15 Noembrie anul 1914 a decedat și pentru dispărutul a dispus de curator pe dr. Aurel Baciu, avocat în Târgul-Mureș.

Tribunalul somează pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunostință că dispărutul ar fi în viața, să încunostințeze despre aceasta tribunalul ori pe curator și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea statori că dispărutul e în viață, pentrucă în caz contrar tribunalul după espirarea unui an scotit dela ziua acestei publicări în Gazeta Oficială, contorm rezultatul procedurii de probare, dispărutul va fi declarat de mort pe cale judecătorească. — Târgul Mureș la 10 Februari 1920. Dr. Simion Buton, m. p., pres.

62/2—920.

(974) 1—2

Tribunalul Odorhei.**Publicațiune.**

Tribunalul Odorhei face cunoscut, că în urma rugării înaintată de Boj Jánosné n. Hadnagy Veronika din comuna Székelybethlenfalva pe baza art. de lege I, § 748 din 1911 a început acțiunea pentru a statori cazul de moarte a lui Ion Boj locuitor din Székelybethlenfalva care afirmative ar fi dispărut și a denumit ca curator pentru numitul pe dr. Ion Suciuc avocat în Odorhei. Boi Ion ca prinsoner fiind transportat în Caucaș pe Marea-neagră s'a îmbolnavit greu fiind pus pe uscat în urma boalei aqiruite în 18 Octobree 1917 a repăusat în comuna Tucsze și a fost înmormântat în aceeaș comuna.

Tribunalul îl provoacă pe Jon Boj precum și pe toți aceia, cari ar ști ceva despre faptul că Jon Boj este încă cu viața și raporteze faptul acesta tribunalului sau curatorului și totodată să facă cunoscut datele din cari s'ar putea adeveri, că respectivul este încă în viață căci la din contra tribunalul la 3 luni după a treia publicare efeptuită în Gazeta Oficială va declara de mort pe respectivu. — Odorhei, la 27 Ianuar 1920. *Brebán Sándor*, m. p., prezide tribunalului.

No. F. 35—1920.

(423) 1—2

Tribunalul Ibașfăleu.**Apel.**

Tribunalul din Ibașfăleu publică, că la cêrerea Mariei Szabó nâsc. Szabó locuitoare în comuna Mediaș pe baza §-lui 736 și resp. §. 748. legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Șigmund Szabó fost domiciliat în comuna Alsórákos care a făcut serviciul militar în Reg. 2. Infanterie care afirmative ar fi murit în August 1914 în luptă (Galiția) și numieste pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Andreiu Szava din Ibașfăleu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în „Gazeta Oficială” va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfălau, la 20 Martie 1920. *Dr. Bocskor* m. p. judecător.

P. 1846/2. 1920.

(1533) 1—2

Apel.

Tribunalul din Ibașfalán publică, că la cererea lui Elisaveta Thelmann născ. Hann locuitoare în comuna Lasleu-sesesc pe baza §-lui 736 și respective § 748 legea I din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Joan Thalmann fost domiciliat în comuna Lasleu-sesesc, care afirmative ar fi murit în 25 Octomvrie 1914 în lupta în contra rușilor în Galiția și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Albert Gross din Ibașfaleu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfaleu, la 19. Aprilie 1920. *Dr. Bocskor*, m. p. jud.

Nr. P. 523/1920.

(1350) 1—1

Publicațiune.

În baza cererii petentului Vasile Dan reprezentat prin avocatul Dr. Iosif Boila și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Ana Suci cu domiciliul necunoscut, ca se restabilească cu soțul conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea oficerului stărei civile la 27 luni 1905 în termen de un an socotit dela a două publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Invită mai departe, se încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontra fără a mai cita va fi reprezentat prin avocatul Dr. Andrei Szava numit de curator. — Ibașfălau, la 29 Maiu 1920. *Dr. Bocskor* m. p., judecător.

Nr. 541—1920.

(1673) 1—2

Apel.

Tribunalul din Ibașfălau publică, că la cererea Mariei Chis măr. Sutea locuitoare în comuna Bun pe baza §-lul 738 și respective § 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Ioan Suteu (Sütö) fost domiciliat în comuna Bun care a fost făcut serviciu militar în Reg. 50 infanterie care afirmative ar fi murit în 5 Octomvrie 1914 lovit în cap (Serbia), și numește pe seama lui de curator pe avocatul Árpád Török din Ibașfălau.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia care au cunoștința despre viața dispărutului să avizeze tribunalul său curatorul și totodată datele acelea care să poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfălau, la 20 Martie 1920. *Dr. Bocskor* m. p., judec de tribunal.

P. 393—920.

(972) 2—3

Apel.

Tribunalul din Ibașfălau publică, că la cererea Mariei Schuster măr. Krempels locuitoare în comuna Hendorf (Hegen) pe baza §-lui 736. și resp. §. 748. legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Ioan Krempels fost domiciliat în comuna Hendorf care afirmative ar fi murit în 28 aug. 1914 în lupta dela Dunajow (Galiția) și numește pe seama lui de curator pe adv. Dr. Vasile Albu din Ibașfălau.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia care au cunoștința despre viața dispărutului să avizeze tribunalul său curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfălau, la 20 Martie 1920. *Dr. Boeskor* m. p., judecător.

P. 458—1920.

(973) 2—3

Apel.

Tribunalul din Ibașfaleu, publică, că la cererea lui Elisaveta Filip măr. Dan locuitoare în comuna Bertean pe baza § lui 736 și resp. § 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Leonte Dan fost domiciliat în comuna Bertan, care afirmative ar fi murit în 1914 pe câmpul de luptă a Galiției, și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Albert Gross din Ibașfălau.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze Tribunalul sau curatorul și tot odată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar Tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara de mort. — Ibașfaleu, la 20. Martie 1920. *Dr. Bocskor* m. p. jud. Nr. 338—920. (996) 2—3

Publicațiune.

În baza cererii petentei Moga Zamfira reprezentat prin avocatul Dr. Ioan Bjan și în virtutea punctului b. din art. 71. al legii XXXI. din 1891. tribunalul invită pe Priscu Iuon cu domiciliul necunoscut, că să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea oficerului stări civile la 15. Februarie 1903. în termen de un an socotit dela a două publicare în Gazeta Oficială căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Îl invită mai departe, să încunoștințe tribunalul despre domiciliul sau căci din contra fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Albert Gross numit de curator. — Ibașfălau la 25. Ianuarie 1920. *Dr. Bocskor* m. p. jud.

N. 1417/3 916.

(1057) 1—2

Tribunalul Bistrița.**Edict de publicare.**

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicare cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 3 al § lui 733 din art de lege I. anul 1911 de reclamentul Roth Rofia născ. Nikesch locuitor în comuna Vermeș și reprezentată prin avocatul dr. Kirch Ervin din Bistrița în ziua de azi mai jos notată a pus în cerere procedura pentru declararea de mort alui Róth Michael fost locuitor în comuna Vermeș și conform declarațiilor lui Klosch Márton și Varetai Johann alias Hanai locuitori în comuna Vermeș afirmativ acedat

(dispărut în Junie anul 1915 în comuna Zalesciky (Galiția) la căloanele militare iar pentru apararea intereselor alui dispărut a deumește ca curator pe Dr. Friedrich Altner avocat în Bistrița.

În conștința tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștința despre aflarea în viața a dispărutului va faptul acesta să-l aduna la cunoștința judecătorei sau a curatorului denumit pentru apararea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viața a dispărutului, pentru că la caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop, conform alin' al 3-lea al §-lui 748 din procedura civila în trei (3) luni și computat dela publicarea a treia (3) oare a acestui edict în Gazeta Oficială a Consiliului Dirigent Român, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița la 17 Junie 1920. Rognean, m. p. judecător la tribunal.

Nr. C. 475/1920.

(1587) 1—2

Edict de Publicare.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștința pe cale de publicitate, cumca în urma petiției înaintate conform punctului 3 al §-lui 733. din art. de lege I. anul 1911. de reclananta Teil Rozina născ. Schauer locuitoare în comuna Felsőszászfalu și reprezentată prin avocatul dr. Knall Albert din Bistrița în ziua de azi mai jos notata a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Theil Johann fost locuitor în comuna Jelna și conform declarațiilor lui Pochner Georg și Wolf Michael afirmativ decedat în anul 1914. în luna Septimvrie în luptă cu Rușii de lângă Ravarusca (Galiția) iar pentru apararea intereselor dispărutului denumește ca curator pe Dr. George Triff avocat în Bistrița.

În consecința tribunalul somează pe cel dipărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștința despre aflarea în viața a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătorei sau a curatorului, denumit pentru apartarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viața a dispărutului, pentru că la caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop, conform alin. al 3-lea al §-lui din 748 din procedura civila în trei (3) luni și computat dela publicarea a treia (3) a acestui edict în „Gazeta Oficială” dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 6 Martie 1920. Regnean, m. p. judecător la tribunal. Kempfer oficiant.

P. 151/1920 Nr.

(998) 1—2

Edict de Publicare.

Tribunalul Bistrița. dă cunoștința pe cale de publicitate cumca în urma petiției înaintate conform punctului 3 al §-lui 733 din art. de lege I. anul 1911 de reclamantei Lőrencz Sofia născ. Franz locuitor în comuna (oras) Bistrița și reprezentat prin avocatul dr. Kuales Norbert din Bistrița în ziua de azi mai jos notata a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Lőrencz Mihail născ. la 24 Decemvrie 1891 și fost locuitor în comună Bistrița și conform declarațiilor lui Falkesch Johann din Klein Alisch afirmativ decedat (mort) la 22 Januarie 1917 în comuna Jskursk (Siberia) ca prizoner rus iar pentru apararea intereselor alui dispărut denumește ca curator pe Dr. Gondosch Viktor avocat în Bistrița.

În consecința tribunalul somează pe cel diparut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștința despre aflarea în viața a dispărutului de faptul acesta să-l aducă la cu-

noștința judecătorei sau a curatorului, denumit pentru apararea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viața a dispărutului, pentru ca la caz contrar după expirarea termenului defipt supra acest scop. conform alin. al 3 lea al §-lui 748 din procedura civila în trei (3) luni și computat dela publicarea a treia (3) a acestui edict în „Gazeta Oficială” dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 25 Martie 1920. Rognean m. p. judecător la tribunal. Kempfer oficiant.

P. 196/1920. Nr.

(1026) 1—2

Publicare.

Tribunalul Bistrița în urma petițiunei înaintată de reclamantul soți Budelecan Nechita locuitor în comuna Dumitrea Mare și reprezentat Dr. Knall Albert avocat în Bistrița în baza punctului b) al articolului de lege XXXI. anul 1894 provoacă pe soțul de căsătorie Budelecan Elisabetta n. Bradea fost locuitor în comuna Dumitrea-Mare Transilvania de present însă cu domiciliul necunoscut mai mult de un an ca

a) în decurs de 1 (un) an computat dela ziua ce urmează după însararea a doua oară a edictului de publicare în Monitorul oficial „Gazeta Oficială” se restabilească cu soțul ei de căsătorie Budelecan Pechita viața conjugală care are de bază căsătoria încheiată înaintea ofițerului stării civile) din Középfalva (Clujra) la 16 Februarie anul 1909 pentru că la cazcontrar judecătoria în urma acțiunei reclamantului va decide asupra desființării acestei căsătorii.

b) să aducă la cunoștința judecătorei domiciliul prezent pentru că la caz contrar în procesul ce ar fi pus în curgere pentru desființarea căsătoriei va fi reprezentat prin curătorul numit spre acest scop în persoana lui Dr. Lázár Joan avocat în Bistrița delăturându-se citarea lui din nou pe cale de publicitate. — Bistrița la 23 Aprilie 1920. Bognean m. p. judec. la trib.

149/1920. Nr.

(1136) 1—2

Edict de Publicare.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștința pe cale de publicitate, cumca în urma petiției înaintate conform punctului 3 al §-lui 733 din art de lege I. anul 1911 de reclamantul Oltean Kastonia născ. Nelean locuitor în comuna Sebișul de sus și reprezentate prin avocatul dr. Dionisiu Longin din Bistrița în ziua de azi mai jos notat a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Oltean Vasile fost locuitor în comuna Sebeșul de sus și conform declarațiilor lui Dumitru Onigas și Vasile T. Tomoes afirmativ decedat (mort) 15 Octomvrie 1915 în spitalul din Precupliti în urma Tifosului iar pentru apararea intereselor alui dispărutului denumește ca curator pe Dr. George Linul avocat în Bistrița.

În consecința tribunalul somează pe cel diparut și pe toti aceia, cari ar avea cunoștința despre aflarea în viața a dispărutului ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătorei sau a curatorului denumit pentru apararea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viața a dispărutului, pentru ca la caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop, conform alin al 3-lea al §-lui 748 din procedura civila în trei (3) luni și computat dela publicarea a treia (3) a acestui edict în „Gazeta Oficială” dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 21 Martie 1920. Rognean m. p. judecător la tribunal. Kempfer oficiant.

P. 187/1920 Nr.

(999) 2—2

Publicare de licitație.

Comitetul administrativ județan cu decizia finală Nr. 140—120 a concedat edificarea podului nou Nr. 161. în secția drumului județan din valea Iza între 50—51 c. m.

Pentru executarea acestor lucrări escriu licitare publică pe ziua de 9 August curent la 11 oare înainte de amiază ce se va ținea în localitatea oficioasă.

Operațiile de geniu condițiunile generale și parțiale modul de ofert se pot vedea în oarele oficioase la oficiul serviciului edil din Sighetul Maramureșului. Tot acolo se pot procura și preliminarele ofertelor.

În preliminarele ofertelor în rubrica prețului unitar al ofertului unitar să se scrie curat cu cifre arabe și de desupt cu litere și apoi și suma totală este a se scrie.

Acei oferitori cari nu posed cvalificația legală pentru îndeplinirea lucrărilor sunt obligați a muncii deja cu ocazia înaintării ofertelor delegați cu cvalificație și a certifica aceluia cvalificația.

Acei concurenți cari încă nu au îndeplinit lucrări sub inspecția ministerului muncii respective a oficiului serviciului edil din Sighet, sunt obligați ași certifica abilitatea de transport (liferare) fi încredere, cu certificat dela camera de industrie și comerț.

La ofert este a se anexa chitanța perceptoratului despre solvirea de 5% corespunzătoare sumei finale oferită în numărare sau hârtii de valoare ca cauție.

Ofertele înaintate cu depesa nu se iau în conziderație, iar cele sosite tirziu numai atunci, dacă se adeverește, că sau expediat la timp, și între împrejurări normală sar fi putut inmanua la vreme.

Ofertele și aclusele sunt a se timbra în regula și în ziua licitărei înainte de amiază la 10 oara sunt a se prezenta la mine.

Oferitorii (90) nouazeci zile dela licitație rămân în obliga ofertelor. — Sighetul Maramureșului, la 13 Iulie 1920. *Indescifrabil*, prefect.

Nr. 5692—1920.

(1840) 1—1

Publicare de licitație.

Comitetul administrativ județan prin decisiunea finală Nr. 154/1920. a conced edificarea de nou a podului Nr. 77 a soselei județane „Valea Iza” dintre 21—22 ch. m.

Pentru asigurarea acestor lucrări escriu licitare publică cu oferte inchisa pe ziua de 26 August curent înainte de amiază la 11 oare se va ținea în localitatea mea oficioasă.

Referitor la lucrările operațiilor tehnice înșirate mai sus, condițiile generale și parțiale model de afort, se pot vedea în oarele oficioase la oficiul edil din Sighetul Maramureșului.

Totacolo sa pot procure și preliminarele ofertelor.

În preliminarele ofertelor în rubrica pretului unitar al ofertului unitar să se scrie curat cu cifre arabe și dedesupt cu litere și apoi și suma totală este a se scrie.

Acei oferitori cari nu posed cvalificația legală pentru îndeplinirea lucrărilor, sunt obligați a numii deja cu ocazia înaintării ofertelor delegați cvalificație și a certifica aceluia cvalificația.

Acei concurenți, cari încă nu au îndeplinit lucrări sub inspecția ministerului lucrărilor publice, respective a oficiului serviciului din Sighet, — sunt obligați ași certifica abilitatea de transport (liferare) și încredere cu certificat dela camera de industrie și comerț.

La oferteste: a se anexa chitanța perceptoratului despre solvirea de 5% corespunzătoare sumei finale oferite în numerar sau hârtii de valoare, ca cauție.

Ofertele și aclusele sunt a se timbra regulat și în ziua licitărei înainte de amiază la 10 oare în ofert inchis a se inainta la mâna mea.

Ofertele înaintate cu depesa nu se iau în conziderație, iar cele sosite tarziu numai atunci dacă se adeverește că sau expediat la timp și între împrejurări normale sar fi putut inmanua la vreme.

Oferitorii (90) nouazeci zile dela licitație rămân în obliga cu ofertel lor. — Sighet, la 12 Iulie 1920. *Indescifrabil*, prefect.

Nr. 5808—1920.

(1841) 1—1

Publicațiune de licitație.

Subscrisul ca trimes judecătoresc, pe baza art. de lege 21 din anul 1991 paragraful 102, prin acesta aduc la cunoștință publică, că în urma decizului Nr. 263/1920 a judecătoriei de ocol din Câmpeni D-ul Dr. Andrei Nicola ca aparatoriu I. Vad. Palade, Aron năs. Teoc Sofia locuete în Câmpeni, contra I. Macarie George Gaju locuitor în Bistra pentru 3800 cor. și interese. În 19 Mai 1920 să ținut execuție și cu ocasiunea acea sa exequat în preț de 10500 cor. 1 drb. vită și un car de vite, pe cari lucruri să vor vinde la licitație publică.

Pe baza decizului adus de judecătoria de ocol din Câmpeni de sub Nr. 473/1920, pcto. 3800 cor. capital 724 cor. 20 fil. spese deja judecate, a hotărât deja ziua de licitație pe 22 Iulie 1920 în comuna Bistra la oarele 3 p. m. la casa datorasului, și despre aceasta să avizează doritorii cumpărători în așa forma, că pe baza art. de lege 60 din anul 1881 paragrafi 107 și 108 numai pentru bani gata să vinde celor cari platesc mai mult, sau chiar și aceluia, care ar plăti și mai puțin de cât suma amintită mai sus.

Intrucât ar fi caștigat și alții drept de despagubire din miscatoriu cuprins în acesta licitație, pe baza legi din 1881 art. 60, § 120 și în interesul acestora să va ordona. — Câmpeni, la 2 Iulie 1920. *Kemény m. p.*, trim. jud.

Pk. 473—1920.

(1691) 1—1

Vinzarea de lemne de foc.

ca arendare de varnita (cariera de var)

La Regiunea silvică din Lipova se va ținea la 12 August 1920. la carele 10. a. m. licitație publică, cu oferte inchise pentru vinzarea a cca 10,000 (zecemii) metri steri lemne de foc. tăiate și clădite în metri steri de cumpărător, esența fag, aflătoare în pădurea statului din hotărul comunei Pernesti pe valea Rumsorului, situată în nemijlocita apropiere a calei ferate silvice, ce duce la gara Soborsin a C. F. R. cu prețul de esclamar de 40 (patruzeci) coroane pentru fiecare metru ster.

Totatunci se va da în arenda pe 2 1/2 (doi și jumetate) ani exploatarea cărierii de var aflătoare în apropierea calei ferate silvice menționate, cu prețul de esclamar de 20 (dăuzeci) coroane de fiestecare metru cub. peatra nearsa, esplotata și clădita în metri cubi de cumpărător. Ofertele se vor face în scris pentru ambele obiecte la olaltă, indicându-se cu cifre și cu litere prețul de unitate oferit și anume atât pentru lemne, cât și pentru peatra. Ofertele trebuiesc înaintate la Regiunea silvică din Lipova cel mult până la 12 August a. c. la oarele 10 a. m.

Vadiul este 60000 (sasezeci de mii) coroane.

Condițiunile de licitare și contractuale, sa pot vedea în biroul Regiunei silvice din Lipova. Tot de aci se pot primi si formulare de oferte cu plicuri și alte lămuriri — Lipova, la 10. Iulie 1920. *Regiunea, silva.*

Nr. 1540/1920.

(1825) 1—1

Edict de licitație și condițiunile de licitație.

Oficiul cărții funduare, ca urmare procesului de executie, la cererea firmei „Kereskedelmi bank” S. A. din Lugos contra executivului Matild Telbise în baza §§-lor 144, 146 și 147 al legii LX. din 1881. ordonează licitație de executie pentru încassarea sumelor: cor. 12.000 pretenziune de capital și interesele de 6% acestei din 16 Iunie 1912, 1/3% tasă de schimb cor. 250'20, și deja stabilite spese pentru cererea de proces, execuție și licitație cor. 231'80 precum celor declarați de aderenți: Marton Knapp cor. 72'44, firma Hirsch și Freund cor. 1750, Felix Schönborn cor. 41'75, Filip Crăciun cor. 116'40, dr. Ioan Demian cor. 58'24 și cor. 134'04, Iosif Pillis cor. 203 și cor 74, dr. Sigismund Bács cor. 850, dr. Arthur Szörényi cor. 380'70, Cassa de muncitori din Lugos cor. 32'40, pretenziuni de capital și acc.

Obiectul licitației va fi pădurea, din Satumic din teritoriul tribunalului din Lugos, înscrisă în procesul verbal funduar No 330 sub A I. No: 1—4, hr. No. 704/2, 706/2, 705/1 și 703/2 cu prețul de estimare cor. 56,000 pădurea sub A II. No 1, hr. No 703/1 cu prețul de estimare cor. 8,500, pădurea sub A III No 1—hr. No 706/3/a cu prețul de estimare cor 13,000, pădurea sub A IV. No 1—2, hr. No 706/4/a și 4/c cu prețul de estimare cor. 21,000, padurea sub A V No 1—4, hr. No 704/1, 705/2 706/1 și 703/3 cor. 56,000. Și padurea din Satumic din procesul verbal Funduar No 341, sub A I No 1—5, hr. No 699/4, 699/6, 697/15, 706/6 698/8 partea Matildei Telbise ed. No 240/4382 cu pretul de estimare cor. 26. Licitația se va ține la 11 Octombrie 1920 la orele 3 p. m. în localul oficios al oficiului cărții funduare și condițiunile de licitație le stabilește în baza §-lui 150 al legii XL din 1881 în modul următor:

1. Imobilele de mai sus nu se pot vinde sub 2/3 a prețului de estimare (§ 26 al legii LX din 1909).

2. Toți aceia, cari doresc a participa la licitație, vor depune la esmis o cauțiune de 10% a prețului de estimare în numerar sau în efecte acceptabile ca cauțiune contate cu curs stabilit în § ul 42 al legii LX din 1881 sau recepisa despre depunerea prealabilă în mână judecătorească a cauțiunii și vor subscrie condițiunile (§§. 147, 150 și 170 al legii LX din 1881, § 21 al legii XLI din 1908).

3. Erarul regesc, precum asociația institutelor de credit agrare nu sunt obligați a depune cauțiunea. — Lugoj, la 29 Iunie 1920. dr. Kohányi, m. p. jude la tabla.

O. f. No. 3865—1920.

(1752) 1—1

Publicațiune de licitație și condiții de licitație.

În cauza de execuțiune a creditorului Millich János, ca cesionarul a firmei „Kereskedelmi Bank” la cererea creditorului, spre încassarea capitalului de 200 coroane, a dobânzilor socotite cu 6% dela Februarie 1913, a taxei de schimb 1/3%, a cheltuielilor procesului și ale execuțiunii stabilite până acum cu 46 cor. 60 fileri, precum și a cheltuielilor cererei de licitație stabilite prin aceasta cu 42 cor. 40 fil. autoritatea funduară în virtutea §§ elor 144, 146 și 147 ale legii LX din 1881 ordonă executorie la jumătatea înregistrată în foia funduară Nr. 460 din comuna Zgribești pe numele lui Rein Martin sub Nr. A I. 1—6, Nr. parc. 248—249/2, 248—249/17, 248—249/32, 248—249/51, 248—249/66 și 457/15 „Arator și padure” în prețul de esclamare 12,800 coroane.

Autoritatea funduară fixează pentru licitație în localul său oficial (parter, ușa Nr. 8.) termenul la 20 Septembrie 1920 la orele 3 p. m. și stabilește condi-

țiile licitației pe baza §-ului 150 al art. de lege LX. din 1881 în mod următor:

1. Nemiscatorul supus licitației nu se poate vinde cu un preț mai mic, decât două treimi ale prețului fixat pentru începerea licitației (§ 23. al art. de lege XLI. din 1908.)

2. Cei ce doresc să liciteze sunt îndatorați a solvi în numerar 10% ale prețului strigării sau a depune această sumă în hârtii de valoare la esmisul judecătorei, ca garanție sau să predee chitanță despre depunerea anticipativă a vadiului exmisului pentru licitațiune și să iscalească condițiunile de licitație. — Lugoj, la 8 Iunie 1920. Dr. Kohányi m. p., judecător.

Nr. 2677—1920 c. f.

(1613) 1—1

Publicațiune de licitație și condiții de licitație.

În cauza de execuțiune a firmei înregistrate din Lugoj „Kereskedelmi Bank r. t.” ca creditoare în contra lui Ioó István senior și soția Rác Eszter și Joó István junior, ca debitori, la cererea creditorilor spre încassarea capitalului de 7000 coroane, a dobânzilor socotite cu 6% dela 9 Februarie 1913, a cheltuielilor procesului și ale execuțiunii stabilite până acum cu 232 cor. 60 fil. precum și a cheltuielilor cererei de licitație stabilite prin aceasta cu 204 cor. 80 fileri, tot asemenea și pentru încassarea pretențiunii de 2854 cor. 96 fileri și accesorii intabulată în favoarea lui Schmitz Henrich declarat de asociat la execuțiune, autoritatea funduară în virtutea §§-elor 144, 146 și 147 al legii LX din 1881 ordonă licitația executorie pe imobilele luate în cartea funduară No 325 din Satumic sub Nr A I 1—4, No parc. 629—26, 697—4, 706 - 6 și 106—37, înscrise pe numele lui Joó István senior soția Rác Eszter și Joó István junior „Arator și padure” aflatoare în comuna Satumic pe teritoriul judecătorei de ocol Lugoj cu prețul de esclamare stabilit de 37'400 coroane.

Autoritatea funduară fixează pentru licitație în localul său oficial (parter ușa Nr. 8) termenul la 20 Octombrie 1920 la orele 3 p. m. și stabilește condițiile licitației pe baza §-ului 150 al art. de lege LX. din 1881 în mod următor:

1. Numiscatorul supus licitației nu se poate vinde cu un preț mai mic, de cât două treimi ale prețului de esclamare (§ 23 al art de lege XLI din 1908.)

2. Cei ce au de gând să iee parte la licitație sunt obligați să depună la exmisul judecătorei o garanție de a zecea parte a prețului fixat de strigare în bani gata sau în hârtie de valoare apte pentru cauțiune socotite cu cursul de terminat de § 42 al art de lege LX din 1881 sau să predee reversul de depozitie eliberat despre judecătore și sunt obligați să iscalească condițiunile de licitație. — Lugoj, la 26 Iunie 1920. dr. Kohányi, m. p., judecător.

No. 3825—1920. c. f.

(1807) 1—1

Edict de licitare.

Subsemnatul esmis judecătorec în baza § lui 102 al legii LX. din 1881, prin aceasta publică licitație publică în baza decisului P No. 2215/7—1918 a judecătorei de ocol Făgăraș, în avorul lui Nicolae Vulcu și soția locuitorii din Score, reprezentați prin avocatul Dr. Julian Cârje din Făgăraș, în contra executivului Score, pentru încassarea Cor. 809 capital și acc.

Obiectele licitației vor fi următoarele mobile estimate total cu cor. 7200 și sequestrate prin executia din 6 Iunie 1919. Una scroafă; 4000 de cărămizi arse; un

car cu osie de fier; un car cu osie de lemn; una vacă prestriță cu vițel.

În sarcina executorului vor cădea încă, în baza deciziei judecătorești de ocol Făgăraș S Nr. 1300/2, speșele deja stabilite cor. 1312'06 cu computarea plăților făcute.

Licitația va fi la primăria din Score, și se fixează ziua 31 Iulie a. c. orele 8. a. m.

Cei ce doresc a participa la licitație sunt invitați cu aceea, că mobilile numite se vor vinde contra numărării în baza §§-lor 107 și 108 al legii LX. din 1881 aceluși, care promise mai mult, în caz de lipsă și sub prețul de estimare.

Intrucât mobilele de licitație, au fost sechestrate și de alții și au dreptul de satisfacere, aceasta licitație și ordonează și în favorul acestora în baza §-lui 120 al legii LX. din 1881. — Făgăraș, la 11. Iulie 1920. *Kalman Dănes*, executor, esmîs judec.

Nr. 125—1920

(1799) 1—1

Publicațiune.

În comuna Stana la primăria romunală cu 1 August 1920 se va ține licitație publică pentru teritoriul de vânat din comuna Stana.

Preții strigărei 10 cor.

Întinderea teritoriului 1221 iug. 1084 □ stân.

Să licitează pe timp de 6 ani.

Condițiunile de licitare se pot vedea la biroul secretariatului din Stana. — Stana la 10. Iulie 1920. *Joan Dan*, primar comunal.

Nr. 608—920 secr.

(1794) 1—1.

Publicațiune.

Orașul cu consiliu regulat Gheorgheni vinde prin licitație publică care se va ține la 26 Sept. 1920 a. m. 10 oare în localitatea primăriei lemnul de brad pe picioare de pe un teritor de cca. 127 jugăre cadastrale cu autorizație de exploatare după planul de folosință, din pădurea sa așa numită „Valea Directorului” aflătoare pe hotarul orașului Gheorgheni, județului Ciuc.

Teritoriul tăieturei se află în departerea de 10 km. de drumul țării Ditro-Tulgheș, și de 13—15 km. de stațiunea călei ferate Ditro.

Contingentul lemnului de brad, după măsurare constă din 18'362 trunchi sănătoși pe picioare cu un conținut de cca. 24'335.63 m³ brutto și 19'450.73 m³ netto lemn și 2.021 trunchi uscați pe picioare cu un conținut de 2'144.39 m³ bruttô și 1'452.96 m³ netto lemn spre folosință.

Prețul de strigare se fixează cu 910'000 lei, iar vadiul 10 % după pretul de strigare.

Durata timpului de exploatare e trei ani.

Condițiunile de licitație și de contract se pot examina la primăria orașului.

Ofertele cari se abat dela condițiunile de licitație și de contract, sau nu sunt prevăzute cu vadiul corespunzător nu se vor lua în considerare Postoferte nu se primesc.

Ofertele scrise și închise sunt a se înainta consiliului Gheorgheni înainte de începerea licitației verbale. Suma oferită se va scrie atât cu numeri, cât și cu litere, exprimându-se în ofertă, că offerentul cunoaște îndeplin condițiunile de licitație și de contract și că să supune acestor condițiuni. — Gheorgheni, la 5 Iulie 1920.

Consiliul Orășănesc.

Dr. Lőrinc, m. p.,
consilier.

Iuliu Florea, m. p.,
primar.

No. 3653—1920.

(1730) 1—1

Publicațiune.

Depozitul de subsistență și manutanță Arad aduce la cunoștință generală, că în ziua de 10 August 1920 la oarele 10 a. m. va ține licitație publică pentru vânzarea cantității de 700 (șapte sute) kgr. cutii tinichea goale provenite dela conservele de carne în care a fost ocupate.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 72—83 din legea contabilității publice în localul casărmei Depozitului de subsistență și manutanță Garnizoana Arad (în Cetate).

Condițiunile relative la vânzarea cutiilor de mai sus, cum și prețul sunt prevăzute în caetul de sarcine, care se poate consulta la Cancelaria dep. de subs. în ori ce zi de lucru dela oarele 8—12 a. m. — Șeful depozitului și manutanță: *Ștefanescu*.

Nr. 1350—1920.

(1847) 1—1

Publicațiune.

Divizia II a Vânători, serviciul intendenței având nevoie pentru hrana animalelor de următoarele cantități de furaje: 4.500.000 kgr. fân, 3.500.000 kgr. paie, 4 milioane 500.000 kgr. orz sau ovăș.

Se aduce la cunoștința amatorilor de a trimite ofertele Diviziei II-a Vânători, Serviciul Intendenței, Transilvania, pentru cantități întregi sau părți mai mici.

Ofertele vor fi închise, iar prețul se va socoti loco, gara cea mai apropiată. — *Indescifrabil*, major.

(1588) 3—5

Publicațiuni.

Primăria Gărbau ungueresc pe calea licitației publice ce se va ține la primăria comunală în loc la 2. August a. c. a. m. la 9 oare dă în arândă vânatu comunal pe șase ani. Prețul exclamării anual cor. 28 fil. 10. Condițiunile să pot vedea la primăria comunală. — Thiurea la 8 Iulie 1920. *Secretar cercual*.

Nr. 84—920.

(1850) 1—1

Intendenta Corpului VII. Armată.

Se aduce la cunoștința generală că în conformitate cu ordinul Ministerului de Rasboiu No. 2282 din 15 Mai a. c. se va ține licitația publică cu oferte închise pentru vânzarea sacilor de cânepă și de hârtie reformati. Licitația se va ține în ziua de 2 August 1920 oara 9 la Biroul de subzistenta al Corpului 7 Armata în Sibiu strada Cisnădiei Nr. 4—6, etajul 2, ușa 104, în conformitate cu art. 72—83 din legea contabilității publice a statului.

Din sacii ce urmează se fie vânduti se afla: La depozitul reg. de sub. C. 7 A. în Sibiu 1400 krg. de cânepă și 510 kgr. de hârti, la Manutantele de garnizoane Alba-Iulia 915 krg. de cânepă și 480 krg. de hârtie

Arad	2540	"	"	17890	"
Timișoara	1720	"	"	336	"
Brașov	3327	"	"	saci amestecati cânepă și hârtie	"
Orastie	269	"	"	"	"

Depoz. reg. de sub. și manutantele menționate au ordin se permită oricărui amator să vadă sacii reformati în orice zi de lucru precum și caetul de sarcine.

Ofertele vor fi însoțite de garanția de 10 % din valoare materialelor pentru care se ofertează, în recepția casei de depuneri sau administrației financiare.

În oferte să va arata prețul pe kgr. astfel cum este prevăzut în caetul de sarcini.

Supraoferte sau oferte posterioare licitației nu se vor lua în considerare.

Asupra ofertelor va hotari Ministerul de Rasboiu.

No. 36016—1920.

(1823) 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

Pentru ocuparea postului de subsecretar cercual din Ocna de Jos (Alsósofalva), plasa Praid, jud. Odorhei, devenit vacant prin destituire, să escrie concurs.

Reflecții cu calificarea prescrisă sunt invitați a-și înainta cererile instruite cu documente de calificare și serviciu cel mai târziu până la data de 15. August 1920. subsemnatului.

Cunoașterea limbei maghiare să recere neapărat.

Emolumente împreună cu acest post sunt cele stabilite prin Decretul Nr. XX. al C. D. publicat în Gazeta Oficială Nr. 60/919. — Praid, la 5. Iulie 1920. Dumitru Opris, m. p. primpretor.

Nr. 719/920.

(1726) 1—3.

Concurs.

Prin prezenta deschid concurs, pentru ocuparea postului de controlor la casieria scaunului orfanal, împărțit în cla IX. de salariu, gradațiunea 3-a, retribuit cu 3300 lei salariu fundamental la an, 800 lei de cvartir, 2400 ajutor de război și 1200 lei 50% ajutor de război, devenit vacant prin destituirea pe cale disciplinară a controlorului de casierie Ioan Alt, și provoc pe toți aceia, cari au calificarea prescrisă în §. 18. al art. de lege I. din anul 1883. ca să înainteze cererile, ajustate cu toate actele prin cari justifică calificarea, până 5. August 1920. inclusiv acestei primării.

Cei cari nu sunt în serviciul primăriei, au să alăture un certificat model oficios, despre starea lor sanitară. — Arad, la 20. Iulie 1920. *Indescifrabil*, primar.

Nr. 5228—1920. pm.

(1852) 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea posturilor de secretar cercual și secretar auxiliar în secretariatul Tradam (de care se țin comunele: Tradam, Lusca, Prislop și Mintiu-roman) invit reflecții calificați conform art. I. din 1883 respective art. XX. din 1900 ași înainta petițiile instruite cu documentele recerute cel mai târziu până la 2 August 1920 la oficiul pretorial Năsăud. — Năsăud, la 17 Iulie 1920. *Indescifrabil*, pretore.

Nr. 1083—1920.

(1927) 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul din Oradea-Mare.

Deciziune.

Tribunalul admite rugarea și îndrumă conducătorii prenotării firmelor, ca să introducă în protocolul pentru prenotarea firmelor asociate volumul VIII. următoarele:

În rubrica I. se inducă Nrul curent și numărul de jos.

În rubrica II. se inducă data și numărul protoco-lării acestei deciziuni.

În rubrica III. se inducă textul acestei firme în modul următor: „Fabrica de ghete Delcan, societate pe acții.

În rubrica IV. „Deposit principal; Oradea-Mare.

În rubrica V. se inducă: Dr. Gergely, Markovits, Rosner, membrii în direcțiune.

În rubrica VI. se inducă: Această societate pe acții s'a constituit pe baza statutelor aprobate în adunarea de constituire ținută la 19 Mai 1920 în Oradea-Mare.

Obiectul întreprinderii: producerea a tot soiul de ghete și cizme și toate produsele asemănătoare, precum și producerea a tot soiul de pielării prin lucrul de mână și fabrică, valorizarea, aducerea în circulație, cumpărarea a tot soiul de pielărie, vânzarea și mijlocirea lor, pentru ajungerea acestui scop, înființarea prăvăliilor și filialelor.

Societatea pe acții se formează pentru timp nedeterminat. Capitalul societății 750'000 cor. care constă din 750 bucăți de acții în valoarea normală de 1000 cor.

Direcțiunea constă din 3 cel mult 5 membrii, pe cari îi alege adunarea generală pe un timp de 3 ani. În adunarea de constituire au fost aleși membrii ai primei direcțiuni pe timp de 3 ani: Markovits Mor, Rosner Dezső comercianți și Dr. Gergely Dezső avocat locuitor în Oradea Mare, acărui îndreptățire pentru prenotarea firmei se însemnează.

Notarea firmei societății se face astfel, ca sub textul firmei prescris sau tipărit de oricine semnează prim iscălitura alor 2 membrii ai direcțiunii sau un membru al direcțiunii și un conducător al firmei, investit de direcțiune cu îndreptățirea notării firmei și induși la tribunal: Persoane cari sunt în legătură de căsătorie unul cu altul nu pot semna împreună firma. Anunțurile societății se publică odată într'o foaie locală sau în monitorul oficial.

Numărul registrului de documente:

În rubrica VII. se inducă Nrul registrului de acte.

În rubrica VIII. se întărească cu subscrierea proprie îndeplinirea.

Despre acestea petiționatul în legătură cu extrasul de firme se încunoștințează, atrăgându-i totodată atenția să o traducă în limba română și se o publice odată în Gazeta Oficială, care apare în Cluj, și se arete aici un exemplar cu publicația aceasta cu atât mai vârtos, că judecătoria consideră valabilă aceasta notare începând numai dela publicație, tot odată se mai face atent ca pe viitor subscrierea comercială trebuie îndeplinită în felul arătat.

Despre această deciziune se încunoștințează seful resortului de comerț din Cluj, direcția finanțiară, camera de comerț și industrie din Oradea-Mare. — Oradea-Mare, la 4 Junie 1920. Dr. Virányi Lajos m. p. jud. de trib. și ref. de firme.

Cg. 307/1—1920.

(1589) 1—1

Tribunalul Arad

Decis.

Tribunalul aproabă și îndrumă conducătorul registrului de firma ca să efeptuiască următoarele înscrieri pe pagina 181 din volumul al IV-lea al registrului firmelor asociate:

În rubrica I. Nrul 93/3

„ „ II. la 26 Iunie 1920—IV 93/16—1920.

„ „ III. Aceasta firmă prin retragerea lui Zoltan Sonn din firmă se transforma — rămânând Carol Veil singurative în firmă — în firmă individuală, ce se va induce pe pagina 554 al volumului III-lea a registrului firmelor individuale cu titlul schimbat întreprindere de industrie chimică Carol Veil.

Vă induce pe pagina 554 al volumului III-lea a registr. firmelor individuale:

În rubrica I. 1103/1.

„ „ II. 1920 — III, 11036—1920.

„ „ III. Întreprindere de industrie chimică Pin Arad Carol Veil. Ungureste: „Aradi vegyészipari vállalat Veil Károly.

În rubrica V. Carol Veil proprietar de fabrică de industrie chimică din Arad.

În rubrica VII. Numărul de dosar Nr. 1103/1920 III.

„ „ VIII. Prăvălia se află pe strada Zrinyi Nr. 4, s'a transportat din registrul firmelor asociate pagina 191 din volumul IV.

Le îndrumăază Carol Veil proprietar de firmă individuală, că este obligator a semna firma în viitor, în modul prezentat tribunalului. Arad, la 26. Iunie 1920 Veller, m. p. jude la tablă.

Nr. III/1/03/6—1920

(1766) 1—1

Tribunalul Deva.

Decisiune.

Tribunalul reg. rom. ca for comercial în baza rugării aproaba statutele înaintate și dispune, ca cererea împreună cu toate acuzele se fi trecută în archiva documentelor de firme mai departe ordonează în registrarea următoare în registrul firmelor societate comerciale și cu efectuirea acestui ordin încredințează pe conducătorul registrelor de firme.

În rubrica I., numărul curent și inferior;

În rubrica 2., datul și numărul acestui decs;

În rubrica 3., „Fabrica de pielarie și tabacarie societate pe acții în Petroșeni“;

În rubrica 4., sediul stabilimentului principal: Petroșeni.

În rubrica 5., Vasilie Janza, dr. Camil Nestor, Amor Gligor, dr. Romulus Miocu, Henric Hercz, Rudolf Muschong și dr. Josif Ábrahám, cari fac signarea firmei astfel, ca sub textul scris, tipărit sau stabilit al firmei își subscriu numele directorul executiv și un membru al direcțiunii sau directorul executiv și un funcționar încredințat cu signarea firmei; doi membrii din direcțiune sau un membru și un funcționar încredințat cu signarea firmei;

În rubrica 6., Societatea această s'a înființat în baza statutelor primite în adunarea generala de constituire, ținută la 7 Martie 1920.

Sediul stabilimentului principal Petroșeni.

Scopul societății: fabricarea de piei, tabacaria; manufactura și comerțul de piei și valoarea produselor laterale dela fabricarea pielilor.

Durata: este de 30 ani, adică dela 1920, până la 1950.

Capitalul. fundamentul: 1000.000 coroane adică un milion coroane; numărul acțiilor de 500, fie care acție în valoare nominala de 2000 cor. adică douamii coroane. Acțiunile sunt nominative.

Direcțiunea se compune din 7 membri acționari, aleși de adunarea generală pe un period de 3 ani.

Excepție face direcțiunea prima, pe care o denumesc membrii fondatori pe o durata de 3 ani.

Membrii direcțiunii numiți de fondatori pe 3 ani sunt urmatorii.

1., Vasilie Janza, subprefect, domiciliat în Deva (presedinte),

2., dr. Camil Nestor medic sef. (vicepresedinte).

3., dr. Romulus Miocu protopop,

4., Amor Gligor primpretor,

5., Rudolf Muschong oficiant la societatea „Salgó-tarjányi kőszérbánya r. t“,

6., Henric Hercz comerciant,

7., Dr. Josif Ábrahám director executiv (2—7 domiciliati în Petroșeni),

Comisiunea de supravehiere se compune din 5 membri acționari, aleși de adunarea generală cu mandat pe 3 ani.

Signarea firmei: se face așa, sub textul scris, tipărit sau stampilat al firmei și subscriu numele directorul executiv și un membru al direcțiunii sau directorul executiv și un funcționar încredințat cu signarea firmei; doi membri din direcțiune sau un membru și un funcționar încredințat cu signarea firmei.

Anunțurile societății se vor publica prin direcțiune în „Monitorul Oficial“ ori întrun ziar din județul Hunedoara.

Tribunalul ca for comercial ordonează publicarea obicinuita a acestei înregistrari în Gazeta Oficială și pe lângă estradarea estrasului din registru provoaca firma susnumita înregistrata deja, ca în timp de 15 zile sa înainteze exemplarul foii, care va conține insertiunea și deodata dispune a se inmanua firmei petente și un exemplar al statutelor, provazute cu clauzula receruta atragend atențiunea firmei la împrejurarea, ca membrii direcțiunii sunt îndatorați, ca în afaceri comerciale in ce priveste signarile respective iscalirile lor sa semneze întotdeauna forma prenotata tribunalului. — Deva, la Maiu 1920. dr. Kalbrener, m. p., preferent.

Nr. Cg. 29—1920.

(1754) 1—1

Tribunalul Cluj.

Decis.

În urmă cererei prezentate se ordonează înscrierea firmei românește „Auto Mecanica“, Societate anonima, germana „Auto Mecanica“ Aktiengesellschaft, ungurește „Auto-Mecanica“ Részvénytársaság, precum și a pozițiilor mai ios indicate în registrul firmelor colective.

Societatea aceasta anonima s'a înființat conform statutelor primite de adunarea de constituire ținută în ziua de 10 Iulie 1920. Sediul este în Cluj. Scopul societății este comerțul și industrializarea de automobile și mașini agri cole, înființarea degarage, înființarea de ateliere mecanice cu scopul reparării, restaurării și refacerii a oricaror fel de mașini și utensilii. Societatea va putea crea orice fel de întreprinderi în legătură cu agricultura, comerțul și industrie, atât în Țară cât și în Străinătate. Transporturi de persoane și mărfuri. Societatea se va ocupa cu importul și exportul de mașini, cumpărarea și vânzarea acestora, preluare de reprezentante de fabrici din țara și Străinătate și poate în acest scop cumpara proprietăți mobiliare, imobiliare caderi de apa etc. Mai târziu: fabrică de automobile și europlane. Societatea mai poate îmbrățișa și orice altă ramura a afacerilor și va crea în acest scop secțiuni separate. Durata societății este nelimitată. Capitalul societar este 2.000.006 coroane în cuvinte dnua milioane coroane, împărțit în acțiuni a 5000 cor. la purtător.

Direcțiunea se compune din patru membrii.

Membrii direcțiunii numiți de adunarea de constituire sunt: Carol A. Jahoda, explorător de păduri și fereștraie, Iosif Hevesi, industrias, Dr. Dionisie Czetz, farmacist și dr. Augustin Pordea, avocat, locuitor în Cluj. Cârma societății se va semna în așa mod, ca sub firma socială scrisă, stampilată sau tipărite în ori ce fel, vor semna comun un membru al direcțiunii cu un funcționar însărcinat cu procura societății, funcționarul totdeauna cu o mențiune arătând calitatea de procurist, sau doi procuristi, în mod colectiv și prin semnare cu mână proprie.

Publicațiunile societății se vor face într'o foaie din Cluj sau din București. — Cluj, în 13 Iulie 1920. Dr. Theodor Popescu, m. p. referent.

Nr. 189—1920. din registrul firmelor. (1755) 1—1

Anunțuri particulare.

Publicațiune.

Aron Luca invalid a pierdut biletul de reformă eliberat de la comisia de reformă din Orăștie și asignația de pensie, se nulifică. — Orăștie, la 26 Iunie 1920. Herleu, primar subst.

Nr. 1548—920.

(1689) 2—3

Publicare.

Se face cunoscut, că la cererea Universității române din loc, pentru exproprierea unor teritorii din împrejurimea „grădinei botanice” se va ține pertractarea în fața locului în 7 August a. c. la carele 10 a. m.

Partidele interesate se vor aduna la timpul fixat la școala primară r. k. Str. Kókert.

Sunt invitați toți, cari sunt vecini cu grădina botanică, să se prezenteze la fața locului și a-și face observațiile în scris până în August a. c. la presedintele esmis Dl. Dr. Vasile Hosu ori în fața locului verbal.

Planul de exproprierea împreună cu toate actele referitoare începând cu ziua de astăzi sunt puse la vedere publică în biroul Primăriei orașanești.

Se observa în fine ce absenta celor interesați de la pertractarea în fața locului nu împiedeca aducerea hotărârii meritorice de către comisiunea esmisă spre acest scop (§ 44. alin. 2. art. XLI. 1881.

Despre ce să încunoștinteză cei interesați. — Cluj la 10 Iulia 1920. Dr. Kopp, primar.

Nr. 115—1920. com. adm.

(1810) 1—1

Circular.

În noaptea de 18. spre 19. Iunie a. c. un fapt necunoscut cu chei falze a intrat în liceul rom. cat. în orașul Alba-Iulia și din biroul directorului a furat obiectele următoare:

1. 3. bucați sigiluri a liceului una de arama și 2. de guma.

Bani care au fost în dulapul unde erau și sigilele nu ia dus deoarece pe cum sa vede numai de tiparitură și de sigiluri a avut lipsă.

Numitul de sigur va esrada atestaturi falze deci rog toate autoritățile în caz dacă cineva va înainta atestatul de școala estradat de liceul rom. cat. Alba-Iulia pentru a ocupa un post sau etc. pentru reformare a le trimite directorul liceului rom. cat. în Alba-Iulia. — Alba-Iulia, la 2. Iulie 1920.

Nr. 158—1929

(1741) 1—1

Aviz.

Se aduce la cunoștință generală, că stampila oficială a liceului român de stat „Al. Papiu Ilarian” din Târgu-Mureș a dispărut din cancelaria direcțiunii, la 29 Iunie 1920. Forma stampilei e rotundă-cercuală, diametrul e de 3½ cm. În mijloc se află marca României, deasupra acesteia este pusă între două stelute inscripția România, sub coroană cu litere mai mici cuvântul Târgu-Mureș, iar mai jos cu caractere și mai mici: Liceul român Al. Papiu Ilarian. Anulând această stampilă pierdută toate actele provăzute cu ea după ziua de 29 Iunie 1920 se declară contrafăcute. — Târgu Mureș, la 6 Iulie 1920. Direcțiunea liceului „Al. Papiu Ilarian.”

No. 275—1920.

(1749) 1—1

Industria de lemn Borlova-Armenis.

Invitare

la

adunarea generală.

a Industriei de lemn Borlova Armenis s. p. a., care se va ținea în cancelaria societății de la uzine la 8. August 1920. a. m. 11 oare cu următorul

Program:

1) Raportul anual a direcțiunii, comptul anului 1919, și propunerea pentru stabilirea și împărțirea profitului.

2) Raportul comitetului de supraveghiere asupra examinării bilanțului al anului de gestiune 1919.

3) Deciderea asupra bilanțului respective aprobarea lui, dare absolutului și comitetului de supraveghiere.

4) Decidere pentru:

a) schimbarea firmei, pentru;

b) stabilirea locului adunarilor generale, pentru;

c) a se indica ziarul în care să se facă publicațiunile societății, pentru.

d) ridicarea capitalului societar și în conformitate schimbarea articolelor 1, 6, 10 și 20 din statutele societății.

5. Alegerea comitetului de supraveghiere.

6. Alegerea direcțiunii.

7. Fixarea onorariului pentru membrii direcțiunii și a comitetului de supraveghiere.

Observare: Conform art. 13. la adunarea generala fiececare acție dă drept pentru exercitarea unui vot. Acei acționari, cari doresc a lua parte la adunarea generala, sunt obligați a-și depune acțiunile în cancelaria societății, ori la „Creditanstalt din Wien” ori la „Credit-Lyonais din Paris”, ori la „Allgemeine Comerzialbank din Basel” cu cel puțin 3 zile înainte de adunarea generală.

Acționarii prin plenipotența scrisă pot autoriza alți acționari cu reprezentarea.

Comptul bilanțului.

Activa: Tren industrial, obiecte de aprovizionare 1.416,119 cor. 05 fileri. Intravilane edificii și instalațiuni de fabrică 535,343 cor. 58 fileri. Păduri 3.829,082 cor. 22 fileri. Inventar și material de întreprindere 591,326 cor. 52 fileri. Mărfuri 2.192,084 cor. 32 fileri. Debitori și cassa 2.117,004 cor. 52 fileri. Efecte și cointeresări 148,500 cor. Cauțiuni 217,814 cor. 07 fileri. Laolaltă: 11,047.274 cor. 28 fileri.

Pasiva: Capital societar 4000.000 cor. Fond de rezervă 30.000 cor. Fond de rezervă pentru descrieri 560.000 cor. Restante din prețul de cumpărare a pădurilor 1.328.230 cor. 90 fileri. Creditori: 4.146.23 cor. 22 fileri. Imprumut de efecte de cauții 193.400 cor. Cauții 10.000 cor. Comptul profitului și a pierderilor 511.020 cor. 16 fileri. Laolaltă: 11,047. 264 cor. 28 fil.

Comptul profitului și a pierderilor.

Debit: Spese centrale, interese, premii de asigurare 482.548 cor. 14 fileri. Spese de întreprindere 1.392.488 cor. 29. fileri. Devaluarea valorilor 135.000 cor. Profit ca sald 511.020 cor. 16 fileri. Laolaltă: 2.521,056 cor. 59 fileri.

Credit: Profitul dela întreprinderea pădurii 2.407.555 25 fileri Profitul dela întreprinderea herestrelui 87.815 cor. 29 fileri. Profitul transportat de pe anul 1918. 25.686 cor. 05 fileri. Laolaltă: 2.521.056 cor. 59 filer. Caransebeș, la 21, Decemvrie 1919.

Direcțiunea.

Controlat și aflat în ordine.

(1843) 1—1

Comitetul de supraveghiere.